

USLOVI I PRAVA KORIŠĆENJA SAJTA PONUDA-POTRAZNJA.RS

OPŠTE ODREDBE

Ovim Uslovima korišćenja se uređuju prava i obaveze u vezi sa korišćenjem ponuda-potraznja servisa. Servis koji se nalazi na Internet adresi <https://ponuda-potraznja.rs> (u daljem tekstu: Servis) predstavlja uslugu Agencije koju pruža Agencija Ponuda-Potraznja Pr Branislava Radojčić pib 111462257, maticni broj 65427907 (u daljem tekstu: Agencija)

Ovi Uslovi korišćenja čine sastavni deo Servisa i predstavljaju odredbe ugovora koji se zaključuje između Agencije i svakog pojedinog korisnika Servisa. Agencija omogućava korišćenje Servisa fizičkim i pravnim licima, isključivo na način i pod uslovima opisanim u ovim Uslovima korišćenja, na način i pod uslovima pod kojima se pruža usluga obrade podataka.

Pristupom i korišćenjem Servisa Agencije, korisnici pristaju na Uslove korišćenja, te na taj način zaključuju ugovor po pristupu sa Agencijom kao pružaocem usluge.

Na svaki pristup sadržajima Servisa primenjuju se ovi Uslovi korišćenja.

Poslovanje Agencije putem ovog Servisa regulisano je prevashodno Zakonom o elektronskoj trgovini, Zakonom o obligacionim odnosima, Zakonom o oglašavanju, Zakonom o autorskom i srodnim pravima, Zakonom o žigovima, Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti, kao i drugim propisima pravnog sistema Republike Srbije u delovima koji nisu regulisani navedenim zakonima.

Agencija je posvećena očuvanju i primeni prava o zaštiti podatka o ličnosti koja uživaju fizička lica, kao i autorskih prava, a u svemu prema pravilima informacione struke, dobrim poslovnim običajima i u skladu sa važećim propisima Republike Srbije.

Agencija nije zamena za profesionalnu konsultantsku uslugu ili posredovanje u sklapanju dogovora ili bilo koje druge usluge koje nisu navedene u ovim Uslovima niti Agencija pruža ili obezbeđuje bilo kakve druge usluge osim opisane usluge obrade podataka dobijenih od korisnika I sacinjavanja specijalizovani izvestaja namenjenih isključivo klijentima Agencije.. Agencija ni na koji način suštinski ne utiče na sadržaj koji postavljaju korisnici ili koji je nastao agregiranjem javno dostupnih podataka, niti garantuje za tačnost ili upotrebljivost informacija koje su prezentovane kroz dostupan

sadržaj. Isključivu odgovornost za sadržaj imaju ona lica koja su sadržaj postavila odnosno od kojih je sadržaj preuzet

INTEGRITET SERVISA

Servis je namenjen obradi podataka koje Korisnici unose na sajt Ponuda-Potraznja.rs , a od obradjenih podataka Agencija sacinjava specijalizovne izvestaje za Klijente.

Tekstovi i drugi unosi koje korisnici ostavljaju na bilo kom delu Servisa moraju biti tačni, ispravni. Za tačnost i ispravnost unetih podataka, odgovara isključivo korisnik koji je podatak uneo. Tačnost unosa podrazumeva da dolaze iz nekog kompetentnog izvora i/ili ličnog iskustva korisnika. Ispravnost podrazumeva gramatičku i pravopisnu ispravnost.

Svako korišćenje Servisa u celosti ili bilo kog njegovog dela koje nije u skladu sa Uslovima korišćenja, smatraće se zloupotrebom usluga koje pruža Agencija i kršenjem Uslova korišćenja.

Korisnik samostalno bira lozinku prilikom registracije i isključivo je odgovoran za tajnost lozinke i korišćenje Servisa putem pristupnih podataka. Korisnik neće koristiti tuđe pristupne podatke ili davati svoje korisničke podatke trećem licu. Korisnik može obavestiti Agenciju ukoliko posumnja na neovlašćeno korišćenje svojih pristupnih podataka.

Agencija će u svakoj pojedinačnoj prilici pružiti punu podršku zaštiti prava ličnosti, privatnosti, svojinskih prava i prava intelektualne svojine svim licima nosiocima tih prava ili onim licima čije je pravo povređeno, tako što će, bez odlaganja:

- na obrazložen zahtev, potkrepljen odgovarajućom dokumentacijom, ukloniti sadržaj tako da ne bude javno dostupan, a sadržaj sačuvati za potrebe dokazivanja,
- nadležnom organu, na zahtev dostaviti, podatke o korisniku čiji unos krši neko od navedenih ili drugih prava,

sve u skladu sa propisima Republike Srbije.

OPIS SERVISA

Servis pruža uslugu obrade podataka dobijenih od korisnika sajta ponuda-potraznja.rs, a u cilju sacinjavanja specijalizovanih izvestaja za Klijente na bazi podataka dobijenih od Klijenata.

PRAVILNIK O ZAŠTITI PODATAKA O LIČNOSTI

Pravilnik o privatnosti je sastavni deo ovih Uslova korišćenja.

Agencija vrši obradu neophodnih podataka onih lica koja su dala pristanak za obradu, u za to jasno određenu svrhu, na zakonom dozvoljen način, tako da lice na koje se podaci odnose ne bude određeno ili određivo i nakon što se ostvari svrha obrade, a u srazmeri sa svrhom obrade.

Podaci koji se obrađuju moraju biti istiniti i potpuni, kao i da se zasnivaju na verodostojnom izvoru, odnosno izvoru koji nije zastareo.

Pre prikupljanja podataka, Agencija u svojstvu rukovaoca podacima obaveštava lice na koje se podaci odnose o sledećem:

1. Da je lice odgovorno za prikupljanje podataka Agencija.
2. Da je svrha prikupljanja i obrade podataka omogućavanje pružanja usluge Servisa, bezbednost korisnika Internet Servisa, kao i omogućavanje kreiranja i postavljanje sadržaja u skladu sa zakonom.
3. Da se prikupljeni podaci koriste na način koji omogućava identifikaciju lica koja oglašavaju potrebu za određenim proizvodima ili uslugama, a u skladu sa dobrim poslovnim običajima, čuvanjem poslovne tajne i zakonom.
4. Da je davanje podataka o ličnosti dobrovoljno, te da niko ko ne želi da bude registrovani korisnik Servisa nije u obavezi da ostavi bilo kakav podatak.
5. Da lice koje je dalo pristanak o prikupljanju i obradi podataka može u bilo koje doba i bez obrazloženja povući svoj pristanak, što kao pravnu posledicu proizvodi prestanak mogućnosti korišćenja Servisa.
6. Da u slučaju nedozvoljene obrade lica imaju prava na zaštitu podataka o ličnosti, kao i drugih prava koja im po zakonu pripadaju.

Podaci koji se prikupljaju u gore naznačene svrhe su: Ime, prezime, email adresa i IP adresa svakog pojedinog pristupa Servisu.

OBAVEŠTENJE

Korisnik je saglasan da mu Agencija može periodično slati obaveštenja koja se odnose na sadržaj Servisa, obaveštenja koja se tiču funkcionisanja Servisa, I novosti .

AUTORSKO PRAVO

Agencija ima isključivo autorsko pravo i prava intelektualne svojine na Servisu, kao i na svim pojedinim elementima koji ga čine, kao što su: tekst, vizuelni i audio elementi, vizuelni identitet, podaci i baze podataka, programski kod i drugi elementi servisa, kojih je autor.

Neovlašćeno korišćenje bilo kog dela Servisa, ili Servisa u celini, bez izričite prethodne dozvole u pisanoj formi izdate od Agencije kao nosioca isključivih autorskih prava, smatraće se povredom autorskih prava Agencije i podložno je pokretanju svih postupaka u punoj zakonskoj meri.

REGISTROVANI KORISNICI FIZIČKA LICA

Registracija na Servis za fizička lica je besplatna i dostupna svim posetiocima.

Prilikom registracije je potrebno da fizičko lice popuni formular sa ličnim podacima. Ovi podaci se koriste na način propisan Pravilnikom o zaštiti podataka o ličnosti.

Registracijom na Servisu fizička lica dobijaju sledeće opcije:

1. *Mogućnost čuvanja podataka* - Postavljanjem potreba u zbirku (bazu) podataka Agencije korisnik stiče mogućnost da taj sadržaj bude uvršćen u zbirku podataka za obradivanje sa Servisa.
2. *Mogućnost deaktivacije profila* - Korisnik u svakom momentu može aktivirati, deaktivirati ili obrisati svoj korisnički profil.

REGISTROVANI KORISNICI PRAVNA LICA

Registracija na Servis za pravna lica je besplatna i dostupna svim posetiocima.

Prilikom registracije je potrebno da pravno lice popuni formular sa podacima o pravnom licu. Ovi podaci ostaju u evidenciji Agencije i neće biti korišćeni u druge svrhe, osim svrhe ostvarenja prava i obaveza iz ovih Uslova korišćenja.

Registracijom na Sajtu pravna lica dobijaju mogućnosti postavljanja potreba iz ponudjenih kategorija na sajtu.

OGRANIČENJE OD ODGOVORNOSTI

Korisnici Servisa koriste isključivo na svoju sopstvenu odgovornost. Korisnik izričito prihvata da Agencija ne može biti odgovorna za ponašanje drugih korisnika ili trećih lica, kao i da rizik od moguće štete u celosti snose ta lica, a u skladu sa važećim zakonodavstvom Republike Srbije.

Ova odredba o odgovornosti odnosi se na svu štetu (materijalnu i/ili nematerijalnu) ili povrede koje bi mogle nastati iz skrivenih nedostataka, grešaka, prekida, brisanja, kvara, kašnjenja u radu ili prenosu računarskih virusa, prekida u komunikacijama, krađe, uništenja ili neovlašćenog pristupa podacima, promene ili zloupotrebe podataka

od strane trećih lica, raskida ugovora, ponašanja suprotnog Uslovima korišćenja, nemara i dr.

Osim u slučaju namere ili grube nepažnje, Agencija nije odgovorna za eventualnu privremenu nedostupnost Servisa, niti za delimično ili potpuno nefunkcionisanje ili pogrešno funkcionisanje istog. Kompanija nije odgovorna za tehničke probleme koji mogu dovesti do kašnjenja i/ili pogrešne obrade elektronskih podataka, uključujući i sistemski sat. Za napred navedeno odgovorni su davaoci Internet usluga.

Agencija ne garantuje za ponašanje trećih lica ni svojih korisnika. Agencija, pored ostalog, ne pruža nikakve garancije da će Korisnik koji se oglasio biti kontaktiran povodom tog oglasa (unosom svojih potreba iz spiska ponudjenih kategorija) od strane trećih lica (odnosno da će zaključiti pravni posao koji je predmet oglasa), kao ni da će dostupne informacije sadržati tačne i istinite podatke.

Servis može biti privremeno nedostupan ili dostupan u ograničenom obimu, kao rezultat redovnog ili vanrednog održavanja sistema ili u slučaju unapređenja sistema.